

明年考驾照将增加不少新内容

# 不少市民现在想搭“末班车”

## 市交警支队驾驶人培训中心提醒:短时间内拿到驾照的可能性很小

□晚报记者 朱东一

本报讯 明年1月1日起,考驾照要增加不少新内容了,一些市民觉得这将增加考驾照的难度,于是近日便纷纷报名,争搭“末班车”。周口市交警支队驾驶人培训中心工作人员表示,想在这么短的时间内拿到驾照可能性很小,还不如等明年了解考试细则后再报名。

据了解,从明年1月1日起,考

驾照会有些变化,将增加一些新内容。这一消息被传播后,最近报名考驾照的市民猛增。市交警支队驾驶人培训中心的统计数据显示,11月1日至27日,报名考驾照的市民有18291人,而去年11月份,只有5428人报名。

“不知道明年考试的具体内容,只是觉得会更难,所以就赶紧报名参加考试,希望今年能够拿到驾照。”在某驾校练车的张先生对记者说。

不少最近报名考驾照的市民和张先生的想法是一样的,他们都想趁考试内容未增加前拿到驾照。而对于明年考试增加了哪些内容,他们都表示不太清楚。

“正常情况下,从理论培训到上车考试需要两个月左右的时间。现在离新规定实施只剩下一个多月,想在这么短的时间内拿到驾照可能性很小,不如等明年了解了考试细则后再报名。”市交警支队驾驶人培

训中心工作人员说,明年起,小型汽车场地考试项目由原来的“训练10项、考试4项”改为“训练和考试均为5项”,大客车、大货车和中巴车考试将增加“模拟复杂路况和恶劣天气”。另外,新规定更加注重实际效果,现在一些不实用的考试项目将被取消。其中,科目二考试最大的变化就是优化了考试项目,简化了小型汽车桩考的考试线路,取消了两个桩位之间的移库。

# 工商严查 取暖用品市场

□晚报记者 徐松

本报讯 11月26日、27日,周口市工商局荷花市场分局针对近日取暖用品投诉多、投诉纠纷调解困难的实际情况,对辖区取暖用品市场进行突击检查。

执法人员着重检查了电暖扇、暖手宝、电热毯等取暖用品小家电销售、批发经营者资质和进货渠道,查处未办理营业执照或超范围经营的违法行为;查处销售无厂名、厂址、生产日期和伪造、冒用认证标志、名优标志,伪造他人注册商标标识的取暖用品等违法行为。

这次突击共检查冬季取暖用品经营户300余户,责令10户台账建立不规范经营户进行整改,暂扣涉嫌不合格商品78件。

线索提供 李玉玲 尤文涛

市区建安路一商户

## 私自挖断绿化带修成水泥通道

### 市园林部门昨日恢复绿化带



铲除水泥通道

补种黄杨树

恢复绿化带

□晚报记者 张燕文/图

本报讯 市区建安路一商户为了方便自家通行,私自把门前绿化带挖断,修成水泥通道。昨日上午,市园林部门铲除水泥通道,补种100多棵黄杨树,恢复绿化带原貌。

当日9时,记者跟随市园林部门的几名工作人员来到现场,看到一条水泥通道“夹在”两条绿化带之间,正对着一商户的店门。水泥通道东西长约2.5米,南北长约5米。

“这两条绿化带本是一条,被水泥通道断开了。”市城管局园林处绿化队队长王林轩对记者说,20多天前,他

们的工作人员对该街道绿化带进行日常巡视时发现,这条绿化带被水泥通道断开了。经过调查,发现是正对着水泥通道的商户所为,且并未有任何相关手续。

“我们多次找商户说明相关政策,但商户一直拖延时间不进行处理,所以我们只能按规定先恢复绿化带。”王林轩告诉记者,他们在街道铺设绿化带时,会根据相关规定并结合街道情况,断开绿化带开设路口。如有商户或住户因特殊情况,需要断开绿化带开设新路口,要到周口市行政服务大厅进行申报,获得审批并办理好相关手续后,方可开设。

当日9点30分,按照相关规定,工作人员开着挖掘机铲除了水泥通道。随后,工作人员在该处重新铺设道牙,补种100多颗黄杨树,恢复了绿化带原貌。

围观市民接受采访时均表示,绿化带是用来美化城市环境的,私自损坏绿化带开设路口,虽然方便了自己,但有损市容市貌。

该商户对自己的行为懊悔不已,接下来,他还会受到相应的处罚。王林轩说,他们恢复绿化带之后,将根据绿化植被破坏面积的大小,依法要求擅自破坏的商户缴纳3至5倍的绿地补偿费用。

白天卖蔬菜 晚上卖甘蔗

## 辛劳小贩拾到钱包不动心

### 交给民警还失主

□晚报记者 宋凤

本报讯 11月26日晚,市民小程与朋友聚会,回家后发现发现自己的钱包丢了。正为此事窝心的小程,昨日接到周口市公安局七一路派出所民警的电话,得知他的钱包被一个小商贩拾到,送到了派出所。

昨日上午,在七一路派出所位于市区新闻路的办公地点,一名三十多岁的女子和民警褚军一起等待失主的到来。褚军告诉记者,这名女子姓王,早晨8时许就来到派出所的这个办公地点,将她头天晚上拾到的钱包交给民警,让民警帮忙寻找失主。

据了解,王女士是一个小商贩,平时白天卖蔬菜,晚上卖甘蔗。11月26日22时许,王女士收

摊回家,经过市检察院附近时,看到地上有个钱包,拾起来一看,发现里面装有身份证、多张银行卡和300多元现金。身份证显示,失主小程家住新闻路。担心失主着急,第二天一早,王女士就骑着电动车来到七一路派出所位于新闻路的办公地点,将钱包交给民警。

根据失主的身份信息,褚军很快与钱包的主人小程取得联系。当日上午10时许,小程来到派出所,经褚军核对后,取回自己遗失的钱包。钱包失而复得,小程非常感谢王女士。

褚军表示,钱包里面的钱虽然不多,但是身份证和多张银行卡如果丢失,重新补办会费很大的周折。“白天卖菜,晚上卖甘蔗,辛苦讨生活的小商贩拾到钱包不动心,很让人感动。”

# 广告